

Ezzel szemben már a fővárosban beigazo-
lást nyert, hogy a fiatal bűnözők egészen
a saját lábán járnak, amikor elcsúszott félvilági
szelvényeket követnek, hanem hazáról hazára
tollaznak, ösztökélték, vagy legalább is tapinták
reményeit, melyek alapján ez a jampop figura
felépitte a jövőjét. Erdélyi apjának tudvale-
zően nagyon tetszettek a fia sikerjei, tetszett
az annak, hogy fia demimood életét él, hogy
nyugati társaságokba jár, hogy autók és
pezsgők, hogy szeretőkét tart, hogy szüsz-
nőket finanszíroz és mert tetszett neki, nem
igen kereste, hogy a fia honnan veszi az ilyen
életmódhoz szükséges pénzeszközöket. Az apa
csak azt nézte, hogy fia népszerű, hogy be-
szégek róla és büszke volt csomótjére, aki az
Ó-korszakból került ki, az ő nevelése, tehát
a diákok egy része is az őve. Ugy is lett.
És hogy mennyire érthető ez az egész erkölci-
telen folyamat, mely a család tagjai között
fennállt, azt bizonyítja az az ítélet, mely
most a maradványos Erdélyi apját sikerébe-
váltóságában. Igen, az alma nem esik messze a
fájától és a fia hőse visszazár az apára.

Barmilyen romlott legyen is az a vad
lott, aki most gyilkosságait és vaitohamisítá-
sokkal vadolva áll a bírai előtt, nem lehet
figyelme a kívül hagyott, hogy még nagyon
fiatal és tapasztalatlan, érdeken és kezdetűl
fogva romlott, tehát már a nevelésében, a
verésben magával vittü bűnözési hajlamát.
Meglátjuk rajta a gyerekszába, ahol nagyon
delegettek és a későbbi ur-zobája, ahol az
apja kesébe nyomogatta a bankjegyeket, hogy
székek legyenek mit elkölteni szüsznőkre, és
kellőképen tudjon reprezentálni. Való-zintéleg
szerepet játszik ez a nevelés abban is, hogy
az öregek Erdélyi teljesén önkormányt és a végén
sintén a bűn utjára vezet. És ha orjú van,
akkor a felelősség súlya nem a fiún, hanem
az apán nyugszik, aki nem tudott eléggé vi-
ggyazni a gyermekére akkor, amikor arra még
vigyázni lehetett.

Később, hogy a mai kor pedagógusja
a közéjövőkön foglalkozni lesz könytelen
nemcsak a gyermekek bűnözési hajlamával,
hanem azal is, hogy a gyermek honnan
hozza magával ezt a hajlamot és ha a nyom-
nok a gyermekszobába, vagy a szülői neve-
lésben vezetnek, kellő beavatkozással talán
meg lehet majd akadályozni, hogy az apa és
fia egyidőben kerüljenek a vadlottak padjára.

Ma szombaton Vasutas-bál a Griffben.

Esedőkes teendők

gyümölcsfáinkon.

A rimankós, kemény tél közepén va-
gyunk. Ezután már csak enyhülés, olvadás
jöhét. Gondoljunk faink tél permétezésére.

Val aszidón a Lacikónya mestergereándáját.
Hogy verbunkolt és magyar-szófogott tündérlők
lakcaimajában! Csodajára gyűlt az egész
vásáros világ...

Elmege hozza! Fölgyött, letette a mo-
szikát a arra felé nézett, amerre a nagy Bu-
csin hegy fekszik. mert azon belül, szép Gyer-
gyóban terült el a Nyíra erdőik alatt a nem-
zetes ur ősi kurája. A Bucsin fölött alkonyat
borogott. Nézte és tündögt. Minek maradjon
itt tovább? Hiszen még ér a kicsi sárkányfő
sem az őve, csak kegyelemből lörök meg
bennre. Egybe sincs, csak a moszikája, egy-be
sincs, csak a reménysege. Jókora reggel fölkel
és elindul a nemzetes urhoz, hiszen együtt
legénykedtek, együtt őszult meg a fejük s
megérhetneek együtt most is a nemzeti kurján:
nemzetes ur in-tallom, nem kell nekem nagy
hely, csak akkorra, ahova a fejemet lehajtsam.

amkor hajnalitajon felborult az égbén
a nagy borospohar és vértől borral végigö-
tötte Bucsin tetejét, már utban volt az öreg
Saláta cigány szép Gyergyó felé.

Csend fogadta az omladozó házban. Ha
a kemény nem látsd, azt hitte volna, hogy a
temetőben jár. Megállott a tornác alatt s
várta, míg valaki előjön. Lélek sincs. Bevezűt
a pítvába, de ott nem látott senkit. Megir-
ratla tekintetét a tornácra s két fehérszép
lányt a kertbe, az ágyasok között. Gyomláigat
előttemes táblát, a gyümölcsösökében.

Négy szó! Négy szó! Négy szó!
DISKAY
MEGŐRÖKIT SZÉPIT FIATALIT.

Vesse jól emlékezetébe a négy szót és Budapesten el ne
fedjed-fölkeresni a közkedvelt mester műtermeit, hol a

**legjobb anyagot
legművészebb kivitel
legmérsékeltébb árakat**

kapja s hol FÉNYKÉPNAGYÍTÁSAIT posta után bekü-
ldött képek után is gyorsan és éléthűen elkészítik.

M Ű T E R M E K

VII. Rakóczi-ut 74. sz. II. Zsigmond-u. 36. sz.
Magyar-Divatcsárnok házban Lukács fordóval szemben
Telefon József 357-89; Telefon Automata 517-40.
E lap előfizetői 25% kedvezményben részesülnek. Ezért e szelvényt vágja ki és rend-
lésehez mellékeje.

Később egészséges, féregmentes gyümölcsre
nem számítottunk. Faink közegregredésben ott
telnek a rovarkártevők féltől. A fa törzsének
és az ágaknak, vesszőknek felszínén is a bá-
bók és rovarpók, a pajzsa level- és vörtes-
vek petés és lárvái; a rügyek és virágzókra-
katojra találatok a levelelvék és araszoló
lepkek tojásainak ezrei. A károsító-
ak: ősszel kölőseuse felmúró nagy számban
jelentkezett és tojta le petéinek megszámlál-
hatatlan millióit a fak rügyeire. Tavaszidő-
kádaskor sárlama: lesz a lárvái gyümölcsö-
sintken, ha nem fogunk okoskodni a maga
idejében vedeközni.

Most télen lazymentes napokon délelőtt
10 órától délután 3 óráig megköl permétezi
gyümölcsfáinkat a káda-ovu gyümölcs-
karbolonem 15-20 százalékos oldattal.

A csonthézas fakat 15, az álmaleleket 20
százalékos oldattal, az ősi barackokat, az új
ültetendő fátat fakat és a bogos gyümölcsöt
(bőzmetre, málna, ribizke) pedig csak 10
százalékos oldattal, vagyis 100 liter vízhez 10
kilo Endat szamitva. De legyen a permétezés
alapos: csurogjon végig ez a perm-té a fa
törzsén is, sőt ez utóbbit és a vastagabb ágat-
kat is lehet a meszelővel egészen vonni
ezen oldattal. Lehetőleg február végéig ezen
permétezéssel végezzünk. Az Endával való
permétezés a fiatal fákát a nyulravás ellen
is véd.

Dörner István főkertész,
gyümölcsészeti vándortanár.

**Hirdessen
a Kemenesaljában.**

Lajlott a tornácra, vart még egy kicsit,
azután a kertbe lépett háttéraltal. Porosan
faradtan ballagott feléjük és mindjárt látta,
hogy egyik a nemzetes asszony lehet, a másik
meg a szolgáló leány. Hegedűtát hóna alá
szorította s lekapta esővert alapját alázatosa

Kezit csökulom-nemzetes asszony.
A nemzetes asszony föltekintett.
— Mit akarsz möre; kérdezte szeliden.
— Jajh, kérem sipe, — mosolygott
szeliden, — a nemzetes urat keresem.
— Milyen ügyben?
— Hát instalom... csiragy igyben...
A nagyasszony elmosolygott.
— És milyen az a cigány ügy?
— Instalom — batorodott neki — én
vagyok az a Saláta... a tekintetes uré... —
emelte föl a fejét büszkén.
Ismerete már bíról — nagyasszony és
elmosolygott.
— Saláta?
— Ázs, ázs. A leginytori...
— És aki meg azután is. Persze, persze.
— In vónik, instalom, — bazzajgott az
öreg cigány. Hol a tekintetes ur?
— Ázs...
— Asszony hoeszan előzte az ezüst-
tűz-szikát...
Eborult...
— Gadsz...
— (Végezőr)

Schermann Iáz.

Napok óta, mióta Schermann, a német
pszichografologus a fővárosban tartózkodik,
izadban van az egész ország. Váratóság nap
vándorlás indult meg a grafologus lakása felé.
levelek száza: kézbevit részere a napi posta
és nemcsak a legszegényebb, hanem a leg-
gazdagabb emberek is kedve veszik a gra-
fologus látokti lehetőségét. Mindenki arra ki-
vancsol, hogy mi lesz vele, hogy mit hoz a
rejtélyes és kifürkészhetetlen jövő, hogy érde-
mes e tovább dolgozni és küzdeni s hogy
maddig tart még ez a kálata-talan harc a
napi kenyéret? ... Az emberek tözei rohán-
nak a német grafologus felé és sirva, rima-
kodva könyörögnek egy kis jóslattal, mely
talán egy ahogy megnyitja őket. Schermann
iaz van, Schermann örület van, melyet egye-
lére nem lehet megállítani.

Hogy kik okoztak, kik idézték elő ezt
az örületet? Azok, akik annak idején a Wan-
dernechne Iáz földétek, a csordába szabadult
csodavárók, akik ahelyett, hogy kézzel
látódnak a munkához, csodákat varnak és
lesznek az égből s azt szeretnék, ha jöjné
valami csodaember és hirtelen meggazdagi-
tana őket, hogy dologtalan örömben élhessék
tovább hár életüket. Ezek a csodavárók azok,
akik megbolygatják a tisztességes társadalmi
egyedek zárt sorait és ojjal mutatnak minden
olyan jelenségre, mely fejletlenséget és boldog-
talanságot idéz elő.

Nem érdekel bennünket, hogy Schermanu,
a német grafologus, akit egy koncertvállalat
hozott ide pénz keresni, tényleg rendelkezik-
látokti tehetséggel, vagy csak bolondítja a
bizsékesy embereket. E helyütt csak annak a
lerőgiltésre szorítokozunk, hogy minden ilyen
jelenség nagyon káros hatással van a dolgozó
társadalomra, arra, amelyik komolyan fogja
fői hivatását, életélját és nem tagja a csoda-
várók léha seregének. A komolyan dolgozni
akarók taborában csak ártanak ezek a nagy
nyilvánosság előtt lejatszódó költörések, mert
kéteylt bintenek el bennük, feleléstik a ki-
vánságokat az iránt, hogy vajjon érdemes-e
tovább dolgozni? És sajnos, sokan akadtak
"örülők olyanok, akik fellének a bűnbaba-
dazának, jóslottatnak maguknak nagy szeren-
csét vagy bánatot és a továbbiakban eszerint
esztják be életüket.

Mondanunk sem kell, hogy az ilyen di-
vatban komoly veszedelmek rejtőznek, amely
ellen a legerélyesebben kellene védekezni.
Sajnos, a hatóságok nem állják útját a nép-
szerőség-hajzásának és a fővárosi lapok
szenzációéhsége csak segít a csodavárók örü-
tének. Világhíres politikusok és művészek nem
részesültek seha olyan dicsőhírnösökben, mint
ez a német grafologus, aki a népszerűség
után minálunk már elhagyta a legnevesebb
mozistárokat is. Mert ugyan kit érdekel most
Chaplin, Harold Lloyd, Jannings, Olga Csehova,
Pola Negri vagy akárki más, mikor itt van a
nagyserző, kiváló isteni Schermann... A Scher-
mann a grafologus! Sőt; a pszichografus! A
pszichografologus! Talán még ennél is több: A
látokti! Nahát...

Megáll a józan esz, amikor ilvesmit kell

Celldömlők
szelvény
italmérésel
tulajdonos
1-re bérbe
Cim

HOL
Magyar
Kis- és
RUDDLE R. T

Budapest IV

a volt
1 darab
4gr.
futókocsi,
zsóli, la-
apró tárgy
állapotban,
vebb

Vid
féle ü z l
épüle
500 pen

az OFB
helyhez
járó bér
ruár 4
székház
9-12-ig.
vétélár
A hátral
után az
den te
kérni.

Csok
zsef

Celldömlők
Házhoz
magasabb
pri
Hittelt
megj
Képi a

utanda

észlelte. Hát nem lesz már vége soha a csodavárasnak, a sültgalamblesésnek, a doigtalanságnak és a kőnyú mamoros szédítletnek? Ki fog akkor itt komolyan dolgozni, ha elég egy Schermann ahhoz, hogy megbolygasson minden komoly törekvést és dodonai joslataival megszedítsen bennünket... Tegyük lére a csodavaras és abrandozás óráit, mert a kemény munka percei sürgősek. És biztos, hogy az utóbbi fogja kitermelni azt az eredményt, amelyet az előbbi csak lerontott és megméltelyezett.

H I R E K.

Gyömörey György zalamegyei főispán a zalaegezerégi kaszinó dízelnökévé választotta meg.

Élő fogoly befogadást engedélyt Haczky Egon-magyarországi földbirtokosnak a földmívelésügyi miniszter február hó 15-ig meghosszabbította.

Hathellikus Szanatorium-Egyesület Cseleddömölkön. A Magyar Országos Kath. Szanatorium Egyesület főnöke január hó 16-án d. u. tartotta alakuló közgyűlést Cseleddömölkön a rom. kath. elemi iskolában. Az egyesület, melynek elnöke Csizsarik János c. püspök; Domokos Géza igazgató- főorvos kezdeményezésére alakult és célul tűzte ki egy több száz ággyas Szanatoriummal kapcsolatos korház felépítést, mely célra a székesfeváros megfélelő teltet adományozott az egyesületnek. E cél megvalósításához szükséges pénz egy részecet összehozására taggyűlést van folytatni a az egész országban. A Cseleddömölkön dr. Horváth Károly plébános támogatása mellett megindított taggyűjtés szép eredményt jrt, amennyiben köze. 60 tag jelentkezett eddig. A vasárnap megtartott közgyűlésen megalkították az egyesület cseleddömölkői főnökét és megalapították a tisztikart, melynek tagjai lettek: elnök dr. Pietuitti Ferenc kormányfőtanácsos, ügyvéd, ügyvezető elnök dr. Havassy Béla kir. járásbírósgár elnök, tarselelnök dr. Havassy Béla, ügyvezető igazgató- orvos dr. Nesselmann Gyula, titkár Jánoska Margit, ügyész Novak Jenő ny. kir. járásbíró, ügyvéd, jegyző Viragh József tanító, pénztárnok Dénes Ernő ny. kir. járásbíró. Iroda titk., ellenőr Rosenheim Jenő, kir. járásbíró. Iroda igazgató, választmányi rendes tagok: dr. Bisitzky András gyógyszerész, Reicher Istvan poig. isk. igazgató, dr. Pinter József főjegyző, dr. Horváth Károly plébános, Nagy István ny. vasutas, Horváth Sándorné, Fábry Lajosné és Szabó Karolyne. Póttagok: id. Berkes János varogazda és Csanyi Lászlóné.

A Zárda növendékei előadása. Molt számbanban már leközöltük a cseleddömölkői Zárda-régi és jelenlegi növendékei által február 1-én és 2-án a Korona-szálló nagytérképében a sardai kaporna javára rendezendő színelőadás műsorát. Az előadást tegnap este tartották meg először, míg ma délután 5 órai kezdettel azt megismételték. A Zárda rendezésében már több színelőadás került bemutatásra, amelyek mind a legnagyobb siker jegyében folytak le, így ezek a mostani nagy gondai, fáradsággal betanított látványos előadások is biztosítják az intézetnek ugy erkölcsi, mint az anyagi sikert.

Az oszes rom. kath. egyházközségi tagok figyelmebe. A rom. kath. egyház az 1929-évi költségvetés- és adókezeltési listátról közzétesse tette ki a rom. kath. fűiskolában. Megtekinthető a mai naptól fogva február 10-ig minden nap. (vasár és ünnepnapokon is) de csak délután 4—5 óráig, vasár és ünnepnapon délelőtt a 10 órai szentmise és délután a litánia után. A közszemlére való kitévés utolsó napja február 10.

R. K. Egyházközség Elnöksége.
Katholikus Szanatorium Egysége. Spielmann József jezsuita atya világhírű regénye „A Gyónási Titok Aldozata, amely a mexikói vallásüldözés borzalmaira emlékeztető módon tárgyalja Mountmelouin francia abbé kárváróját a gyónási titok megváltása miatt, teljes hűséggel lett filmre hozva a „Gyónási Titok Aldozata” című katonikus filmben, amely 8 felvonásban megrázó jelenetekben mutatja be ezt az 1889-ben lejárásodó igaz történetet. A kalocsai érsek ur és a püspöki kar a legnagyobb méltósággal nyilat-

Az „RABA“ folytonégó kályhák és SZABÓ SAMU-féle **takaréktűzhelyek** ezerszeresen ki vannak próbálva és a legjobbaknak bizonyultak.

Kevés fűtőanyag, nagy fűtőképesség

Szabó Samu takaréktűzhely, lakatosáru és „Rába“ kályhagyár R. T.

Győr-Ipartelep. 1290

Városi raktár: Róth és Székely Győr, Baross-u. 26. Telefon 61.

Magántanulók olcsó felelősségtejes előkészítése Budapest, Erzsébet-körút 48. II. 12. 1199

Alkalmazottaknak rendkívüli kedvezmény. (Válaszbélyeg)

kozott a filmről, mely legutóbb Budapesten volt látható a Mozgóba vagy Közönséget Cseleddömölkön a Kath. Szanatorium Egyesület rendezésében február 6-án este 6 és 8 órakerdül bemutatták az a hatalmas film az Apolló mozgóban a helyi-szegények és a Kath. Szanatorium Egyesület támogatására. Tekintettel a jótékony célra, felhívjuk városunk nagyközönségét mindnyájan jelenjenek meg könnyűen meglátható filmelőadásra. A filmet fényes kísérő műsor keretében mutatják be. A gyónási filmről érdeklődőknek szívesen ad felvilágosítást és költségmentesen leutazik neves Csernák ny. áll. read. főfelügyelő, a Kath. Szanatorium Egyesület igazgató-orsági tagja Budapest X. Harmat ucca 12. Telefon 439—52.

Forgóáramosításra saját érdekében javíttassa ki velem villamos berendezését KOCZOR DÁNIEL rádió és villamossági vállalata. Villamos vasalókat, főzőket, csengőt 220 voltra átalakítjuk. Olcsó és megbízható munkát végzünk!

Váth János író a szombathelyi kultúrnapon. A múlt vasárnap kultur irodalmi napot rendezett a szombathelyi Kultúr egyesület. Erre a napra meghívást kapott Váth János balatonalmádi író tanító is, aki bemutatta néhány legújabb balatoni novelláját, melyeknek felolvasása nagy tetszést és dicsőretet váltott ki a hallgatóságból. Különösen kiemelendő a »Rozsátó» című legújabb balatoni novellája, melynek népies nyelvezete magával ragadta a hallgatóságot. Váthnak lapunkban is jelent már meg néhány eikke, novellája, verse, melyek olvasóink körében nagy tetszetre találtak.

Legzsebb ifjúságában, 15 éves korában hosszasan szenvedésülről váltotta meg a halált Morocz Idát Tokoreson. Hírbá volt szűlei gondos ápolása, akik elkövetek mindent, hogy kedves leányukat az életnek megmentsék, de a gyilkos kör erősebb volt a szűlei szeretetnél. azok kebléről törtre, elrabolta a felső bímbót. Csütörtökön délután törtre a falu és környék gyászoló közönség részvételével. Bannatos szű. tokoresi községi bír. testvérei és kiterjedt.

Kinevezés. A

Gyula cseleddömölkői forgalmi adóellenőri, a forg. adóellenőri állás megezdote folytán a Társadalombiztosító Intezet szombathelyi kerüldő pénztárhoz nevezte ki díjnoknak.

Műkedvelői előadás és tancmulatság Ságón. Az alsósági Kath. Legényegylet február 10-én Gyony Karoly vendégéds helyiségében műkedvelői előadással egybekötött tancmulat-

sa a huszár, népszimfó. Kezdte este 7 óraker. A Legényegylet előadása bizonyára nagy sikerűnek ígereztek, mert a szereplők, akik már többször jelentek meg desztkákon, ügyes játékokkal vonzani fogják a közönséget. A futásig pedig reggelig ropphatja a tancot.

A Rojkó-felé Tisznyulaki bajszpedró mindenütt kapható.

Színészek Cseleddömölkön. Zilahy Lajos kerületünk színgazdájaja, jól szervezett társulatával Cseleddömölkre érkezik és február hó 9-én megkezdte előadásait. A társulat a fővárosban műsoron levő legújabb darabokat fogja előadni, hogy színpártoló közönségünk, kiknek nincs alkalma a fővárosi színházak előadásait végig nézni, ezen új darabok előadásában gyönyörködhessek. A társulat eddigi működési helyeiről a legnagyobb dicsőretet kapjuk, ugy előadásait művészi voltáról, mint dízieteki kiállításáról. A társulat megezdemi a közönség támogatását, mert elkövet mindent, hogy előadásaitkal a legkényesebb igényeket is kielégíthessék. A bérletgyűjtést Horváth László titkár már megkezdette.

Karton-bál. A Kath. Legényegylet holnap este tartandó Karton-báljara nagy az előkészület. Szorgalmasan varrják már az izesebbüel izlésebb karton ruhákat, dícsítik a Korona tanctermét, hogy mire Gyuhay Jóska rendezett az első csárdásra, impozás felvonásban gyönyörködjek a megjelent bátorok serege.

Ipartestületi közgyűlés. A cseleddömölkői Ipartestület február 10-én délután 2 óraker tartja székházának nagytérképében évi rendes közgyűlést a következő tárgyszorokkal: 1. Előjáróság évi jelentése. 2. Az 1928. évi szárazmadás előterjesztése, számvizsgáló bizottság jelentése, ennek kapcsán a f. mentvény megadása. 3. Elnök, helyettes elnök, pénztárnok és 8 előjárósági tag választása három évre, 4 póttag és 3 számvizsgáló választása egy évre. hivatalosolga választása. 4. Az 1929. évi költségvetés megállapítása. 5. Indítványok. 6. Tanonvizsgáló bizottság választása. Amennyiben a fenti napon a testület tagjai az alapszabályokban előirt számban meg nem jelennek a közgyűlésen, ugy a közgyűlés február 17-én délután 2 óraker tartatik meg, amely esetben a megjelentek számára való tekintet nélkül a közgyűlés határozatokat hozhat. Emlékező indítványokat a közgyűlés február 18-án délelőtt kell az Ipartestületi közgyűlésen megvitatni.

A pályányi riasztáshoz az a képi előtestület, mint múlt számunkban megírtuk, eljött. Ebből folyólag minden hazigazda egy öszerben 2 pengőt tartozik fizetni, ahol a pályányi megállapította, hogy pályány nincs. Ahol pályány van, ott 6-15 pengőt kell fizetni a közszolgáltatásért, ami azután ellenőrzésre is lesz, hogy pályány újból nem jelentkezik-e?

Az Országos Földhivatalrendező Bizottság február 5-én Celldömök község megválasztott ügyét és az armegállapítások ügyében hozott ítéletet felülvizsgálata tárgyája.

A takarékoság elve ruházatlan. A 80 éves múltja visszatekintő világhírű SEMLER cég (Budapest IV. Bec-fücske 7) már megannyi nagy fellari kiállítását, A SEMLER cég tehát ismét hozzásegült a honi kedves olvasónak nagy táborát ahhoz, hogy a legújabbonabb áron a legkiválóbb minőségű (fűt és női angol szöveteket vásárolhassa. Aholami árak pártatlanul alacsonyok, viszont a nagy választék a legkényesebb ízeiket is kielégíti. A SEMLER cég különös sajtó helyeztetése, hogy nagyüzemi vállalat vasári kényelmei között győri és postás kiszolgálásban részesüljön.

Szálloda kizárólag csak nők részére. Házasság építkezése és egészen különleges vállalkozás indult meg a közelmúltban a fővárosban. A statisztikai hivatal közléseiből Keleti Károly uccán sarkán lebontották a régi Zepheron-színházat és annak helyébe egy szálloda-szerű bérházat építenek. Ez a ház azonban a napra 11 szobás garzonlakásból fog állni és pedig kizárólag csak hölgybérletű részére. Ezek a garzonlakások a lehető legmodernebbül lesznek felszerelve. Közételem, hogy orvosi érdeklődés nyilvánul majd meg az új hölgybérlet iránt és az is bizonyos, hogy még a férfiak tagjai is érdeklődéssel fogják figyelemmel kísérni ennek az új vállalkozásnak a sorsát és a szálloda életét, még akkor is, ha ez a terület tőlük paradicsom lesz a szemükre.

A FAKSZ teljesen önálló szerv lett. A Felső Kiskácsi-epüti Szövetkezet a legutóbbi napokban rendkívül bővizűséget tartott, amely elhatározta, hogy a szövetségi közeg az IOKSZ közléseiből. Befelezett tény egyébként, hogy a szövetségi elv ismét Tamásy József miniszteri tanácsos került, aki azonban súlyos betegsége miatt előreláthatólag csak 3-4 hét múlva térhet át a FAKSZ vezetésébe. Holzwarth Ferenc dr. min. tan. a FAKSZ eddigi vezetője, aki igen nagy és maradandó emlékeket szerzett a szövetségi ügyeinek szigorú, pártatlan és szakértői irányításával, értszerűsége miatt a földművelésügyi miniszter terményértékelésére a külföldi csoportjában nagyfontosságot me biztatást kapott. Holzwarth Ferenc dr. min. tan. tanácsos esztendőközön az nagy szeretettel fogadással, igazi szövetségi szellembe foglalkozott a földhöz jutott kisemberek nevelésével. Új fontos munkakörében most bizonyára sikeresen fogja előmozdítani a földművelésügyi kormányzatnak azt a törekvést, hogy minél erőteljesebb megkönnyebbülési kiváltsággal állhassuk a versenyt a világ piacán.

A helyi iskolán kívüli népművelés köztudatos előadása február 3-án (ho'nap vasárnap) 10 óra után 5 óráig lesz a polg. iskola tanteremében. A műsor a következő: Szavai-let. Szomorai Zoltán dr. igazgató főorvos befejező előadása. Melodráma. Vettettkep előadása. Déri Géza humoros magánelőadása. Beépítések: 0 órel 20 fillér, alól hely 10 fillér. A szatár végéig a nagyközönséget, hogy minél többen szíveskedjenek az előadással részt venni.

Az Újság új száma igazi csemege mindazoknak, akik a valódi postai humor és magasabb értelmű előadást szeretik. E számban már megvan a legizgalmasabb Erdélyi ítelet és a Boc-rabi remek aktuális példázata. Ezen kívül a színházról, politikáról és a parlamentumról. Mátaviznyaszombat ügyben több a kiadvival Budapest VI. U'ccsa 12. Ipartestületünk rendkívüli közgyűlése. A celldömöki ipartestület február 6-án délután 2 óráig összehívta a nagytermében rendezendő közgyűlést, amelynek egyetlen

Celldömöki állomáson a vonatok érkezése és indulása október 15-től

Érkezés ideje		H O N N A J N	Indulás ideje		H O V A
Sz.	4.03	Szombathely	V.	4.06	Sopron
Sz.	4.43	Bpest keleti	Sz.	4.11	Győr
Mp.	7.07	Szombathely	Sz.	4.53	Bpest keleti
V.	7.40	Julias	Mp.	5.15	Zalaegerszeg
Mp.	7.50	Zalaegerszeg	Sz.	5.28	Szentgotthárd
Sz.	8.03	Győr	Tsz.	6.10	Pápa
M.	8.08	Sopron	Mp.	7.10	Keszthely
Sz.	8.48	Szombathely	Sz.	8.11	Szombathely
Mp.	11.16	Zalaegerszeg	M.	8.54	Sopron
Sz.	11.35	Győr	Sz.	8.56	Bpest keleti
Gy.	11.45	Bpest déli	V.	9.05	Julias
M.	11.48	Sopron	Sz.	9.15	Zalaegerszeg
Gy.	11.52	Szombathely	S.	11.17	Zalaegerszeg
T.	12.07	Pápa	Gy.	11.53	Győr
Sz.	14.20	Zalaegerszeg	N.	11.58	Bpest keleti
Sz.	14.25	Szombathely	M.	12.10	Sopron
Sz.	14.28	Sopron	Mp.	12.15	Zalaegerszeg
Sz.	15.35	Győr	Sz.	14.33	Adonypszabolca
Sz.	15.42	Adonypszabolca	Sz.	14.40	Győr
Mp.	16.40	Zalaegerszeg	Sz.	15.49	Szombathely
Gy.	17.06	Bpest keleti	Gy.	17.15	Szombathely
Sz.	17.15	Győr	Sz.	17.21	Sopron
S.	17.50	Zalaegerszeg	Gy.	17.21	Bpest déli
V.	19.08	Sopron	Sz.	17.23	Győr
Sz.	20.34	Bpest keleti	Mp.	17.51	Zalaegerszeg
Sz.	30.54	Budapest	Sz.	21.02	Szentgotthárd
Mp.	21.16	Keszthely	Gy.	21.26	Szombathely
Sz.	23.03	Szentgotthárd	Sz.	23.20	Bpest keleti

Vonat neve rövidítés: Sz: személy. M: Motor. Mp: motorpótló. V: Vegyes. Gy: gyors. S: Sinautó. Tsz: Teher-személy. **Vonat utirány rövidítés:** v.ü.: vasár-és ünnepnap. Sz: Székesfehérváron át. N: Vasárnap nem közlekedik. Gy: Győrön át. Gys: Győrtől gyorsvonattal. II: Csak teljes II. o. jeggyel lehet utazni.

Tanulóknak, akik Pására járnak iskolába, a legközelebbi vonat oda 6.10, vissza 14.07 ó.

tárgy: állásfoglalás és határozathozatal az ipartestületek fele rendelt országos szerv létesítése tárgyában. E közgyűlésen hozott határozatos az iparosok fontos érdekei fizetéséről, ezért szükséges, hogy a gyűlésen minden iparos megjelenjen, ahol véleményét szabadon nyilváníthatja, hogy ohajtja-e a központi szerv létesítését, vagy nem.

Geal Franciák arohírdetése után fájat kereszt a Szinházi Élet most megjelent legújabb számának, amely tekintettel a bális szórakozásra, veretek, cikkek, nyilatkozatok és fenyekpek tökéreben feltűnően érdekis beszámolókat ad a régi és mostani bálokról, valamint a művészi élet eseményeiről, első báljáról. Krudy Géza, Szép Ernő, Farkas Imre, Em'ed Tamás és Felek Jenő cikkek, Maerica Daxora és Huuady Sándor pompás novellái, Horvath Géza "The Dony Sisters" című nagyzerű története teszi meg rendkívül élvezeteset Lucie Sandor népszerű hettájjának új szatmá, de nagy érdeklődésre tarthatnak számot a riportok is, melyek közül csak néhányat említünk: Mit olvasott ki Schermanan professzor tizenkettszáz, színesz és író keirasából? Megtaláltak a művészi élet karját a parizsi színházban. Rasputin leánya táncosnő lett és Budapestre is ellátogat. Két uszobjajnok 11. fókus hidegben átutazta a jeges Dunát (eredeti felvételekkel). Mit csinál az a sok pénzrel a Baumgarten-hagyaték 10 örököse? Film-művésznők parbjaja, egy hollywoodi baron stb. A gyönyörű mélynyomású illusztrációs részről kiemelik Rózsahegyi Kálmán elete képekben. Új parvezet. A leg-zsib-dán ruhát arany retiküllal jutalmazza a Szinházi Élet Újabb részletek a vidéki színeszek közeli esztéről. Azonkívül kiadó van, autó, dívat és radio rovat, négyoldalas kotta melléklet, végül egy háromfelvonásos színdarabot a Belvárosi színház nagyszerű Vern... újjátékát. "Ez és a hozom" ad a regójabb Szinházi Élet. Színdarabot és kabarétréfát legjobban vehet a Szinházi Élet színdaraboztatásánál Budapest. VII. Erzsébet-körút 20. szám.

TEVEDES
ha azt mondja valaki, hogy a
DOMOKOS-vendéglőben nincsen csapat sör,
sőt ellenkezőleg, minden nap első minőségű sör van állandóan csapon!
1 pohár sör 30 fillér.
Egy pohár sör Domokos-féle zónával 50 fillér.
Ha még nem izlettél meg, el ne mulassza!

Verseny tárgyalási hirdetmény
A celldömöki ág. h. ev. elemi iskola **felszerelésének** szállítására az iskola fenntartó egyház áriejét hirdet.
Szükséglet: 30 darab 2 üléses pad, 2 dobogó, 2 nagyobb és egy kisebb asztal, 1 szekrény, 3 tábla, 6 szék, fogasok a folyosóra.
Árajánlatok az egyházközség elnökségéhez folyó évi február hó 28-ig adandók be.
Részletes feltételek megtehető a régi Árpád-uccai iskolában.

Egy jokban levő szabó varró-gép jutányos áron eladó.
Cím: Celldömöki utca.

Operet
Műkedvelő remecsek, ték, népdalok, Kís szereplő, Első tanítvány, A fecske. 0
Fogadjunk, Főnök ur, Dávid kő, Gazsi és Gá, Gólya és G, A gyászruha, Haide, Hars, Harmadik, A ház barba
Házasság, Hogy kell, Romokozták, Az idegen, Az ismeretlen, Iphigenia, Jönnek a Fenti
Laka
Kifogás, vaskap, rendszer, vagy jart, ok
Kini
lakal, Vidék m
Magyar, alkalm, sebb, feltétele, 20-25
Grand, Bod, mert 2, lap 0, 10%, 5 darab, 5 pont, mert 10
Bécsi, rit
Egy, 2, 5
egyen, nálok 1
Egy, 10
Celldömöki, mives, házat, venni, érte
Egy, 10
juta, heto